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RAPPORT QUALITÉ DE LA FORMATION
240118 VOI MF et CF Observation du développement moteur du bébé :
accompagnement, prévention, repérage précoce des difficultés

9.6 / 10

+2.38 / 10
PROGRESSION DES COMPÉTENCES

SATISFACTION 9.6
Organisation de la formation 9.8

Déroulement de la formation 9.9

Les vidéos 9.5

Le livre 9.8

Les exercices pratiques 9.6

Les exemples, les anecdotes 9.7

La construction de la formation 9.4

Les interactions dans le groupe et entre professions 9.3

Contenu de la formation 9.6

8.52/10 après la formation

6.13/10 avant la formation
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6.446.33
6.066.05.83

9.21

8.68
8.47

8.21
8.0

PROGRESSION SUR LES OBJECTIFS
PÉDAGOGIQUES
Evaluez vos compétences Analyser le développement moteur du bébé sain de la naissance à la marche

Evaluez vos compétences Comprendre l'importance du lien avec les professionnels de la rééducation

Evaluez vos compétences Conseiller les parents

Evaluez vos compétences Créer des échanges interprofessionnels

Evaluez vos compétences Repérer des difficultés
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ÉVALUATION PRÉFORMATION

Évaluez vos compétences : Analyser le
développement moteur du bébé sain de la naissance
à la marche

6.3 /

10

Évaluez vos compétences : Repérer des difficultés 6.0 / 10

Évaluez vos compétences : Conseiller les parents 6.1 / 10
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Évaluez vos compétences : Comprendre l'importance
du lien avec les professionnels de la rééducation

6.4 /

10

Évaluez vos compétences : Créer des échanges
interprofessionnels

5.8 /

10
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ÉVALUATION DE SATISFACTION

Organisation de la formation 9.8 / 10

Le lieu du stage vous a-t-il semblé facilement

accessible ?

Totalement 16

En partie 3

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les locaux vous ont-ils semblé adaptés et

agréables ?

Totalement 19

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les horaires vous ont-ils convenu ?

Totalement 18

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les informations qui ont précédé le stage

étaient-elles claires et suffisantes ?

Totalement 18

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le rapport qualité/prix vous semble-t-il bon ?

Totalement 19

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

La pluridisciplinarité de la formation vous

paraît-elle pertinente ?

Totalement 18

En partie 0

Insuffisamment 1

Pas du tout 0

9.6/ 10

84 %

15 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

9.9/ 10

94 %

5 %

0 %

0 %

9.9/ 10

94 %

5 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

9.7/ 10

94 %

0 %

5 %

0 %
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Déroulement de la formation 9.9 / 10

Le formateur était-il clair et dynamique ?

Totalement 19

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les exercices et activités étaient-ils

pertinents ?

Totalement 19

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le formateur a t-il adapté la formation aux

stagiaires ?

Totalement 17

En partie 2

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les vidéos 9.5 / 10

Le livre 9.8 / 10

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

9.7/ 10

89 %
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Les exercices pratiques 9.6 / 10

Les exemples, les anecdotes 9.7 / 10

La construction de la formation 9.4 / 10
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Les interactions dans le groupe et entre
professions

9.3 /

10

Contenu de la formation 9.6 / 10

Le programme était-il adapté à vos besoins ?

Totalement 14

En partie 5

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Vous sentez-vous mieux préparé à

l'observation d’un bébé ?

Totalement 18

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Avez-vous pu vous exprimer suffisamment ?

Totalement 16

En partie 3

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Est-ce un plus par rapport aux formations

que vous avez déjà effectuées ?

Totalement 17

En partie 2

Insuffisamment 0

Pas du tout 0
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9.7/ 10
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À ce jour, considérez-vous maîtriser les objectifs du
programme ?

9.0 /

10

Analyser le développement moteur du bébé

sain de la naissance à la marche

Totalement 13

En partie 6

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Repérer des difficultés

Totalement 9

En partie 10

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Conseiller les parents

Totalement 8

En partie 11

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Comprendre l'importance du lien avec les

professionnels de la rééducation

Totalement 17

En partie 2

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Créer des échanges interprofessionnels

Totalement 12

En partie 6

Insuffisamment 1

Pas du tout 0

Évaluez vos compétences : Analyser le
développement moteur du bébé sain de la naissance
à la marche

8.5 /

10

9.2/ 10
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Évaluez vos compétences : Repérer des difficultés 8.0 / 10

Évaluez vos compétences : Conseiller les parents 8.2 / 10

Évaluez vos compétences : Comprendre l'importance
du lien avec les professionnels de la rééducation

9.2 /

10
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Évaluez vos compétences : Créer des échanges
interprofessionnels

8.7 /

10
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Quels sont les points forts de cette formation?

AUCLAIR Laurence

adaptée pour tout professionnel en lien avec petite enfance. Redonne les bases pour moi qui travaille avec

des bb ayant bcp de retard psychomoteur.( Protection de l'enfance. ) Formation passionnante, dynamique,

supports variés.

TARADE Christoph

Simplicité & complexité à la fois. Expérience professionnelle précieuse des formateurs. Une grande

humanité et écoute des participant(e)s. Un grand merci pour avoir su faire la place aussi aux ostéopathes,

n'en déplaise à l'ARS.. Par ailleurs, j'ai pour ma part vraiment pris conscience de l'intérêt d'une bonne prise

en charge kiné à ma suite, ça rassure et soulage sur une plagio résistante par exemple ! PS : très bien la liste

des praticien-nes formé-e-s à la "Méthode Forestier" ;-)

NAPOLEONI Catherine

les différentes connaissances et compétence /formation et métier des stagiaires le power point et les vidéos

+ les explications les conseils, l'analyse et le décryptage des positions du bebe les exercices au sol

ARMENAUD Nadine

Les démonstrations pratiques

VILLETON Valérie

La disponibilité des formateurs et la passion qui les a anime . Fluidité des échanges. Le prise en compte de

l’environnement du jeune enfant (famille, accueil dans une structure ou chez un assistant maternel) et les

pistes d'accompagnement données.

MAITRE Anne-Laure

La qualité du contenu, les échanges, le rapport étroit avec la pratique, les échanges pluridisciplinaires

MARTIN-PIGEON Valentine

Le dynamisme et la disponibilité des intervenants La clarté des explications

TRISTANT Margot

C'est simple à comprendre et à appréhender. C'est facilement applicable.

MAMONT Elise

L'échange, le professionnalisme des formateurs, l'expérience et expertise de Michèle Forestier, le contenu,

l'organisation, les exercices.

DE MONTEYNARD Mathilde

Explications fluides et illustrées par de nombreux cas cliniques

ANTOINE Emeline

Les vidéos et histoires de prise en soins ! Clairement, la transmission de l’expérience de Michèle est un vrai

plus…
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LESTIENNE Julia

La pratique avec mes poupons

LAFABRIE Pauline

La richesses des différentes anecdotes. Les différents corps professionnels présents Les échanges Les mises

en situations

MERMET Clara

Le fait d’avoir plusieurs professions est un vrai plus

BERNELAS Sarah

Pluridisciplinaire et les échanges

BOCQUET Charlotte

échange , partage d'expérience

GONSAUD Sarah

Les intervenants au top. Beaucoup d'anecdotes et d'expériences
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